
Praktické informace
Místo konání konference
Moravské zemské muzeum, Dietrichsteinský palác, Zelný trh, 8, Brno

přízemí: prezence účastníků 11. 6. od 9,30 do 11,30 hod. 
místo konání konference: 1. patro (schodištěm vlevo od prezence), přednáškový sál
v přízemí lze využít společnou šatnu, která bude otevřena v době prezence a pak na
konci konference. Pro ty, kteří potřebují zavazadla dříve, otevře šatnu ostraha objektu na
vyžádání. Dále je možné využít k uložení zavazadel osobní šatnu s uzavíracím
mechanismem na mince, případně je možné kufry/batohy donést až do přednáškového
sálu (prosím, tuto variantu zvolte až jako poslední, ať není sál zaplněn zavazadly).
Zavazadla mohou zůstat ve společné šatně po celý den a budete si je moci vyzvednout
po exkurzi (po cca 18 hod.). Klíče od šatny má ostraha objektu, která sídlí ve vedlejší
místnosti. 

Termín konání konference
11.-12. 6. 2026
Slavnostní zahájení konference proběhne 11. 6. 2026 v 10,30 hod. 
Ukončení konference je plánováno na 12. 6. 2026 v 15,00 hod. 
Zájemci o doprovodné aktivity mají svůj výběr poznačit v přihlášce. Pokud se rozhodnou
změnit výběr, žádáme je, aby informovali organizátory ihned při prezenci.  

Ubytování účastníků
Pořadatelé nezajišťují ubytování účastníků konference. Doporučujeme zajistit ubytování v
dostatečném časovém předstihu vlastními silami. 

Doprava na místo konání konference: 
Pěšky: cca 10 min od vlakového Hlavního nádraží nebo od autobusového nádraží
Grand. 
Příjezd MHD: tramvají č. 5, 6, 12, zastávka: Šilingrovo nám. 
Příjezd MHD: tramvají č. 1, 2, 4, 8, 9, 10, 12, 14 zastávka: Hlavní nádraží
Příjezd MHD: autobus č. 67, zastávka: Hlavní nádraží
Parkování osobních aut v centru města je omezeno systémem zón. Prosíme zájemce o
využití parkování vozidla, aby prostudovali podmínky na
https://www.parkovanivbrne.cz/. Doporučujeme využít parkovací domy, nebo do centra
nezajíždět, a odstavit vozidlo v bezplatných zónách města Brna. Zbytek cesty využít
MHD. 

https://www.parkovanivbrne.cz/


Jak vyhledám spojení
Pro příjezd do Brna můžete využít celostátní vyhledávač nebo mobilní aplikace s celostátním
vyhledáváním. Pro cesty po Brně nebo zbytku kraje je však lepší využít vyhledávač na
www.idsjmk.cz nebo mobilní aplikaci POSEIDON. Obě možnosti garantují nejpřesnější
informace o výlukách a cenách a současně máte jistotu, že dané spojení je zahrnuto do IDS
JMK a platí v něm jízdenky IDS JMK.

Kde zakoupím jízdenku
Až na okrajové výjimky jsou všechny jízdenky přestupní. To znamená, že v rámci jejich
územní (neboli zónové) platnosti a jejich časové platnosti můžete cestovat všemi druhy
veřejné dopravy. Je tedy jedno, jestli jízdenku koupíte na vlakovém nádraží, v jízdenkovém
automatu v Brně, u řidiče autobusu, u průvodčího ve vlaku nebo samoobslužně ve
validátoru ve vozidle. Každá z takto zakoupených jízdenek platí u všech dopravců v souladu
s pravidly pro ni nastavenými. Plný sortiment jednorázových jízdenek prodávají pokladny na
nádražích na území IDS JMK, řidiči regionálních autobusů a průvodčí ve vlacích. Po příjezdu
do Brna si tak můžete koupit jízdenku na brněnskou městskou dopravu přímo na pokladně
Hlavního nádraží. Pokud jedete vlakem, v němž lze využít jízdenky IDS JMK, můžete si od
průvodčího po příjezdu do našeho kraje koupit jednodenní jízdenku IDS JMK pro celý kraj a
nemusíte si kupovat jízdenku až do Brna a platit tak za stejnou cestu dvakrát.

Jízdenky v mobilním telefonu v aplikaci POSEIDON
Cestujícím, kteří jsou zdatní ve využívání mobilních telefonů, doporučujeme využít pro
hledání spojení a koupení jízdenky mobilní aplikaci POSEIDON. Koupíte v ní jednorázové i
výhodné jednodenní turistické jízdenky. Buď zaplatíte rovnou bankovní kartou a jízdenky
budete mít za běžnou cenu nebo si nabijete kredit a jednorázové či jednodenní jízdenky
budete mít levnější.

Pípni a jeď v Brně
V brněnské městské dopravě dokonce můžete jízdenku koupit samoobslužně bankovní
kartou. Pokud budete cestovat jen po Brně městskou dopravou, nemusíte nic vybírat a
jen vaši kartu při každém nástupu vždy přiložíte k oranžovému validátoru umístěnému u
dveří. Pokud vaše cesta v Brně trvá méně než 15 minut, při výstupu kartu opět přiložte k
validátoru. Jinak nemusíte kartu při výstupu přikládat. Nezadává se PIN. Večer se všechny
vaše cesty sečtou, a pokud by hodnota zaplaceného jízdného měla být vyšší než cena
denní jízdenky, zaplatíte jen za denní jízdenku – tzn. 90 Kč v Brně.
Při koupi jízdenky neobdržíte žádný papírový doklad, jízdenka se vám připojí k vaší kartě a
všichni kontrolní pracovníci ji dokážou zkontrolovat. Jen pozor na to, abyste vždy přikládali
stejnou kartu. Nelze míchat např. kartu v mobilu s kartou plastovou, i když obě mají stejná
čísla.



Informace pro přednášející
Prosíme autory přednášek, aby respektovali délku příspěvku max. 20 min. Přednášející
žádáme, aby powerpointové prezentace zaslali k rukám organizátorů (na mail
jskalicka@mzm.cz) ideálně do úterý 9. 6. 2026, aby je mohli zkontrolovat z hlediska
technické kvality a připravili pro vás do PC v sále. Pokud to není možné, odevzdejte
flashdisk nebo přetáhněte z úložiště powerpoint nebo jinou formu doprovodného programu
ihned po příchodu do přednáškového sálu. K tomu bude vyčleněna služba u PC, která
soubory uloží do PC a zkontroluje, zda je prezentace v pořádku. Přednášející žádáme, aby
prezentace měli adekvátní délku úměrnou předepsané délce přednášky (doporučujeme
max 30 slidů). Při jejich tvorbě doporučujeme, aby přednášející ukládali obrazové materiály
ve zmenšeném objemu, např. 200kB. Prezentace uložte pod svým jménem. 

Informace pro autory posterů
Koordinaci přejímání a adjustace posterů zajištuje Libuše Dufková – ldufkova@mzm.cz.
Autoři jsou povinni s ní předem dojednat podobu posteru a technické podpory. Během
konference bude vyhrazen čas na komentáře k posterům v rámci přestávek. Prosíme
autory, aby si připravili stručné seznámení s tématem posteru. 

Pokyny k organizaci doprovodných akcí

Exkurze do Střední školy umění a designu a vyšší odborné školy Brno 11. 6.
Společně se přesuneme MHD ze zastávky Hlavní nádraží tram. 7 do zastávky
Jugoslávská nebo č. 2, 7, 14 do zastávky Tkalcovská. Odtud dojdeme na ul.
Francouzská 101. Zde je vchod do školy, kde pak proběhne program exkurze. Na cestu
(tam a zpět) je nutné použít 2x jízdenku MHD v ceně 20 Kč (15 min) nebo lze pomocí
platební karty zaplatit přímo ve voze u platebního terminálu (nevydává tištěné lístky).

Společenský večer 11. 6. 2026  Od 19.00 hod. - Reprezentační prostory radnice
Městské části Brno-střed (Dominikánská 2). Součástí společenského večera bude
vystoupení folklorního souboru Slovácký krúžek v Brně v 19,30 hod., který dlouhodobě
spolupracuje s Etnografickým ústavem MZM. Předpokládané ukončení akce v 21,00
hod. Jak se tam dostanete: ze Zelného trhu asi 5 minut chůze směr Šilingrovo
náměstí, kde zahnete doprava na Dominikánskou ulici. Zde se nachází po levé straně
boční vchod do budovy radnice a po levé straně vchod k místu společenského večera.
Místo bude označeno.  

mailto:jskalicka@mzm.cz
mailto:ldufkova@mzm.cz


Workshop v Paláci šlechtičen 12. 6. 2026
Workshop Základy koloristiky je určen pro přihlášené (8 účastníků) a bude se konat v Paláci
šlechtičen, Kobližná 1, konzervátorská dílna, lektor: Ing. Lenka Fikerová. Přihlášky vyplňte
na https://forms.gle/jCeLXHE78E2LsB2s7. Sraz účastníků v cca 8,25 hod. ve vstupu do
budovy. Konec v cca 9,30 hod. Účastníci se mohou následně připojit ke druhé skupině pro
prohlídku výstavy ÚLUV v Dietrichsteinském paláci. 

Prohlídka výstavy ÚLUV nekončící příběh 12. 6. 2026
9:00 - 9:45 Komentovaná prohlídka výstavy ÚLUV Nekončící příběh v Dietrichsteinském
paláci. Výstavou provede autorka PhDr. Hana Dvořáková. 1. skupina – sraz ve dvoraně
v cca 8,50 hod. 
9:45 - 10:30 Komentovaná prohlídka výstavy ÚLUV Nekončící příběh v
Dietrichsteinském paláci. Výstavou provede autorka PhDr. Hana Dvořáková. 2. skupina
– sraz ve vstupu do výstavy v 1. patře v cca 9,45 hod. 



Prohlídka výstavy Fenomén barvy v lidovém prostředí v
Paláci šlechtičen
Ve dnech 11. a 12. 6. mohou účastníci konference využít volný vstup do výstavy Fenomén
barvy v lidovém prostředí v Paláci šlechtičen, Kobližná 1. Výstava uspořádána u příležitosti
konání 22. ročníku konference Textil v muzeu.

Informace o redakci recenzovaného časopisu Textil v muzeu
Informace o činnosti reakce a pokyny pro autory naleznete na https://mzm.cz/vedecke-
casopisy 
Případné doplňující informace poskytne Petra Mertová na adrese pmertova@mzm.cz.

Kontakt na pořadatele
PhDr. Petra Mertová, Ph.D. - Etnografický ústav MZM, Brno - Kobližná 1/
pmertova@mzm.cz / tel: 732264594
Mgr. Gabriela Rožková - Etnografický ústav MZM, Brno - Kobližná 1/
grozková@mzm.cz / tel. 542422383 - přijímá texty do recenzního řízení časopisu Textil v
muzeu 
Libuše Dufková - Etnografický ústav MZM, Brno - Kobližná 1/ ldufkova@mzm.cz/ tel.
542422376 - komunikuje s autory posterů 

Provoz konference podpořili
EMBA, spol. s r.o. a HrubyMOVING TRANSPORT, a. s., KRUSTAshop s.r.o.
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